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Enquête cliëntenraad thuiszorg
Resultaten - 14 respondenten

Wist u dat Omring een
cliëntenraad voor de
thuiszorg heeft?

Hoe lang was de periode
tussen uw zorgaanvraag en
de start van geleverde zorg?

Heeft u het gevoel dat u
zelf de regie had bij het
organiseren van uw zorg?

Worden de met u gemaakte
afspraken over uw
verzorging nagekomen?

Indien u een klacht had is
deze naar tevredenheid
afgehandeld?

Heeft u het gevoel dat de
medewerker van Omring
de tijd voor u neemt?

Hoe ervaart u de
deskundigheid van de
medewerkers van Omring?
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Wat doet u als u niet tevreden bent
over de geleverde zorg of gemaakte
afspraken? Bespreekt u dit:


